11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2013 13:22:48

dopmupoBaHus 3aKiT09eHnst Bpava: 12.11.2013 16:58:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283275/answer/283323




Opuako, 6e3 HapylIeHUs reMoouHaMuKu, 0e3 peTporpagHoro KpoBoToka. Hafo cuenaThb
CIIEpMOTPAaMMYy, €CJIA BCE B HOPME , TO OIEPHUPOBATHCS HE0OsI3aTENbHO.



